ОБЩЕСТВЕННОЕ УВЕДОМЛЕНИЕ

Настоящим уведомляется о том, что 
ОАО «Слуцкий Сахарорафинадный комбинат» 
(полное наименование юридического  лица в соответствии с уставом или фамилия, собственное имя, отчество (если таковое имеется) индивидуального предпринимателя, осуществляющего (планирующего осуществлять) деятельность, связанную с эксплуатацией объектов, оказывающих комплексное воздействие на окружающую среду (далее - природопользователь);
223610 Минская обл., г. Слуцк, ул.  Головащенко, E-mail  contact@sugar.by 
тел 8(01795)4-54-51, тел/факс 8(01795)55590 
 (почтовый и электронный адреса, номера телефона и факса)
подал заявление в Минский областной комитет природных ресурсов и охраны окружающей среды 
(название территориального органа Министерства природных  ресурсов и охраны окружающей среды Республики Беларусь)
на  получение  комплексного  природоохранного  разрешения  на  эксплуатацию объекта ОАО «Слуцкий Сахарорафинадный комбинат». 
Основным видом деятельности ОАО «Слуцкий Сахарорафинадный комбинат» является производство сахара из сахарной свеклы и сахара сырца. Выходная продукция: сахар белый, сахар белый кусковой, сахарная пудра, жом свекловичный сырой,  жом свекловичный сырой упакованный в тюк, жом сушенный гранулированный, меласса, дефекат. Установленная мощность составляет 12000 тонн сахарной свеклы в сутки. 
Воздействие на компоненты природной среды: выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух, потребление водных ресурсов (4 артезианские скважины) и отведение промышленных сточных вод на поля фильтрации, хозяйственно-фекальных сточных вод в сети канализации города, обращение с отходами производства.
(краткая характеристика деятельности: дата ввода в эксплуатацию, последней реконструкции, производственная специализация, выходная  продукция, установленная мощность, характер воздействия на компоненты  природной среды)
находящегося по адресу 223610 Минская обл., г. Слуцк, ул.  Головащенко 
(место нахождения объекта, оказывающего комплексное воздействие на окружающую среду)
В соответствии с заявлением на получение комплексного природоохранного
разрешения ОАО «Слуцкий Сахарорафинадный комбинат» 
(наименование природопользователя)
планирует осуществлять деятельность на основании данного разрешения до 2030 года.

ОАО «Слуцкий Сахарорафинадный комбинат» разрабатывает и выполняет мероприятия по охране и рациональному использованию вод, по охране атмосферного воздуха, по уменьшению объемов(предотвращению) образования отходов, раздельный сбор отходов, а так же иные мероприятия по рациональному использованию природных ресурсов и охраны окружающей среды. Производственный контроль осуществляется согласно инструкции об организации производственного контроля в области охраны окружающей среды. ОАО «Слуцкий Сахарорафинадный комбинат» сертифицирован по соответствие требованиям СТБ ИСО14001-2017 от 22.04.2017. Дата первичной регистрации с 22 апреля 2014года 
(принятые и планируемые меры и мероприятия по охране окружающей среды,  рациональному использованию природных ресурсов, сокращению образования  отходов производства: организация производственного контроля в области охраны окружающей среды, внедрение системы управления окружающей средой, сертифицированной в соответствии с международным стандартом ИСО 14001)

     Предложения и (или) замечания по уведомлению и заявлению на получение ОАО «Слуцкий Сахарорафинадный комбинат» комплексного природоохранного разрешения следует направлять в электронной форме в Минский областной комитет природных ресурсов и охраны окружающей среды по адресу: 
oblexpert@mail.belpak.by 	
   (электронный адрес)
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